

江苏发布2021新春文旅活动

千余场活动线上线下欢乐过大年

快报讯 (记者 宋经纬)2021年春节将至,如何让在江苏就地过节的人民群众度过一个欢乐、祥和、安全的新春佳节?

28日,江苏省文化和旅游厅发布了最新2021新春文旅活动。春节期间,省文旅厅会同全省各地文旅部门,为公众推出近500项独具“水韵江苏”特色的新春文旅产品和休闲娱乐活动,以云演艺、云娱乐、云直播等多种创新形式,一键开启“沉浸式”体验新空间。400多个多

元创新的文博展览通过线上服务和线下开放,让人们从传统中汲取面向未来的力量。350余场旅游活动,生动展现出文化遗产旅游、展演旅游、旅游演艺、主题公园、休闲度假等融合发展的新业态。

现代快报记者注意到,13个省级活动包括南京博物院重磅展览《百花呈瑞——南京博物院藏历代花鸟画迎春特展》《晶·华——矿物之至善至美》、江苏省美术馆新馆《盛世春光——2021江苏省国画院

新春献礼贺岁大展》等;14个南京活动中包括“跟着非遗大师过大年”线上线下直播活动、快手年货节等;8个无锡活动包括“金牛献瑞 线上猜谜”元宵活动等;5个徐州活动包括国潮汉风民俗文化节等;9个常州活动包括“小图拜大年”系列线上活动等……活动涵盖非遗、展览、国潮等各个方面,非常丰富。

快乐过年的同时,也别忘了注意安全。特别值得一提的是,江苏各地要严格按照文化和旅游部

“限量、预约、错峰”要求,继续推动旅游景区和文博场馆预约常态化,景区和文博场馆接待游客量不得超过最大承载量的75%,剧院等演出场所、上网服务场所、歌舞游艺娱乐场所(含包间)接纳消费者人数原则上不得超过核定人数的75%。

无论是“就地过年”还是居家团圆,都是为了疫情早日消散,天涯变成通途。看青山绿水,辉映人间烟火;如心有温暖,处处皆是故乡。



扫码看具体活动



琵琶街 现代快报+ZAKER/南京记者 郑芮 摄



秦淮·戏院里效果图 秦淮·戏院里供图

赏梅花、逛街区、看展览……

这个春节和南京约场“文艺局”

春节想好怎么过了吗?近日,现代快报记者走访了南京各大景区、博物馆,为大家整理出最新出游攻略。

正是梅花好时节,热爱自然的朋友可以去梅花山、栖霞山赏梅,去牛首山祈福;想感受年味的,一起在秦淮·戏院里感受别样的沉浸式戏剧;南京的“博物馆天团”们为游客们准备了丰富多彩的展览“大餐”……这个春节,和南京约场“文艺局”吧!

现代快报+ZAKER/南京记者 李鸣 宋经纬



扫码看视频

赏梅花,这几个地方给你“好看”

梅花烂漫,暗香浮动,每年的春节前后,正是梅花开放的好时节。南京梅花山上抢先绽放的几株梅花树,成了市民游客的新宠。

1月27日,现代快报记者来到南京钟山风景区一睹“梅姑娘”的芳容。零星的粉色花朵、含苞待放的花蕾挂满枝头,格外喜人。据景区花情预报员介绍,由于持续低温,今年的早花品种花期会推迟,预计将在2月中旬进入赏花期。“到时刚好赶上春节假期,如果天气逐步暖和起来,早花品种会开得好一点,枝头上能看到比较多的梅花,迎来初步

盛放。”

在南京东北郊的栖霞山,粉嫩的色彩点亮了沉闷的冬季,山上一株株美丽的梅花正慢慢绽放。与亲朋作伴,在山间度过一个悠闲午后,别有野趣。而清凉山景区的蜡梅正在怒放,清香醉人,如果遇上雨雪也不怕,更可以感受“踏雪寻梅”的美好。

现代快报记者从牛首山文化旅游区了解到,新春佳节期间(2月11日至17日),佛顶骨舍利将对外公开瞻礼。佛顶骨舍利作为珍贵的圣物,是智慧与慈悲的象征。

秦淮灯会新玩法:“人在戏中游”

每年的秦淮灯会都是春节期间的重头戏。今年秦淮灯会怎么办?现代快报记者了解到,目前秦淮灯会还没有“官宣”通知,但全新打造的秦淮·戏院里2月4日亮灯,提前来场沉浸式“灯会”。

细心的游客会发现,最近在夫子庙南京中国科举博物馆附近,一座被围挡的综合体正在紧张施工中,这正是秦淮·戏院里项目。该项目理念出自一幅明代古画《上元灯彩图》,提取出灯彩、商贾、民俗演艺等一系列秦淮在地文化,将它们与沉浸式体验相结合,将秦淮灯会搬入室内,打造出一场永不落幕的繁华灯会。

看展览
新网红
链接

去博物馆享受丰富的文化大餐

怕冷?不想去室外怎么办?南京各大博物馆准备了丰富的文化大餐。

南京博物院的《晶·华——矿物之至善至美》,可以感受“矿物天团”的超高颜值,《百花呈瑞——南京博物院藏历代花鸟画迎春特展》领略古往今来名家精品;南京市博物馆的

《1420:从南京到北京》汇集340件(套)珍贵文物,打开600年间首都搬迁史;江宁织造博物馆的《曼妙丝语——诺丁汉蕾丝及蕾丝制造展》,透过蕾丝了解城市故事。

汉字“牛”、农耕“牛”、诗歌“牛”、艺术“牛”、成语“牛”、精神“牛”……南京明孝陵博物馆

举办了《牛年说牛牛更牛》专题展,讲述关于“牛”的那些事儿。在南京市民俗博物馆,“非遗过大年——‘我们的节日’主题艺术精品展”正式开展,持续到2月28日。70余位手艺人、140余件非遗精品,不仅有再现传统春节习俗的“老物件儿”,还有新式工艺的创新作品。

打卡隐藏在市区里的特色街区

近年来,南京陆陆续续新增了不少特色街区,好吃、好玩、好逛,成了市民游客经常光顾的新晋网红打卡地。

“妈妈,好大一个琵琶!”1月27日上午,现代快报记者来到位于南京夫子庙的琵琶街,琵琶、钢琴、吉他、手风琴、竖琴……这条音乐主题的步行街街上,有9座造型各异的新式艺术

建筑,每个建筑都以一个乐器为主题,巧妙地融入音乐元素,时尚感十足。

南京建邺区也有一条音乐主题街区。现代快报记者看到,整条街上都是可爱的猫咪,比如搭巴士的“上班喵”、行走在黑白键盘上的“音乐喵”,而身着西装、手捧巧克力、坐在公交站台座椅上的“等车喵”,则让

人一下子想起电影《阿甘正传》中的那句经典台词:“人生就像一盒巧克力,你永远不知道下一块是什么味道”。

距离喵喵街不远处,则是以文学为主题的银杏里文化艺术街区。这条长330米的银杏长廊,串联着很多文艺打卡点,比如复刻的老浦口火车站、24小时朗读亭等,文学之都魅力尽显。

演出延期或取消怎么办?线上欢乐过大年

现代快报记者了解到,南京多数剧场的部分演出已延期或取消。演出延期了,但好戏不断约。

江苏省演艺集团的“戏嗨”App近日重整回归,将丰富多彩的戏曲文化资源,不同剧种、剧

目剧团搬上网络电视,打破时空界限,送戏到客厅。春节在家,只要打开电视,就能尽享最新最全的京、昆、锡、扬等戏曲种类的最新剧目。

兰苑剧场虽然取消了周周演,但“兰苑时光机”再次起航。

记者了解到,每周六晚7点15分,江苏省演艺集团昆剧院都会准时推送录像资源,包含《牡丹亭·游园》《双奇会·哭监》《义侠记·打虎》等经典剧目,张争耀、徐思佳、蔡晨成等大家喜爱的昆剧演员角,线上陪大家过年。